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Divendres, 23 de novembre de 2018, a les 10 h, a la seu central de PalmaActiva (espai@22) tindrà lloc la conferencia "LES COOPERATIVES, PILAR DE L’ECONOMIA SOCIAL”.
L'objectiu de la conferència és:

• Generar un espai de debat i coneixement sobre els models de negoci de les cooperatives a les Illes Balears.

• Conèixer iniciatives de cooperativisme pensades per al benefici comú i que són reflex de projectes i d’iniciatives d’innovació social i mediambiental centrades en les persones.

Hi participen: 

· Malena Riudavets, presidenta de la Unió de Cooperatives de Treball Associat de les Illes Balears (UCTAIB)
És vicepresidenta de la Federació de Cooperativa de les Illes Balears, membre del Comitè de Gènere de l’Associació Cooperativa Internacional (ACI), membre del Board de Cooperatives Europe, vicepresidenta de COCETA, consellera de CEPES i presidenta de la cooperativa d’ensenyament CIDE.
· Celso Gándara, president d’Espazo Coop, la unió de cooperatives de treball associat de Galícia.
És llicenciat en Direcció i Administració d’Empreses per la Universitat de Vigo, i du més de 25 anys dedicats al sector de l’economia social. Actualment és gerent de la cooperativa ALGALIA, S Coop. Galega.
· Arena Petit, presidenta, i Xavi Moyà, secretari de la cooperativa Bauma, altres perspectives S. Coop.

BAUMA, altres perspectives S. Coop. és una cooperativa de creació recent (2017) que du a terme activitats de desenvolupament organitzacional, consultoria i projectes d’educació amb perspectiva de gènere. 
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