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I L L E S   B A L E A R S


DECRET DE BATLIA 

Vist que mitjançant Decret de Batlia de data 12 d’abril de 2011 es va aprovar l’expedient i els Plecs de Clàusules Administratives i prescripcions tècniques per l’adjudicació del servei de neteja de vidres i persianes de l’edifici del Centre de Dia i Centre de Serveis Socials de Santa Margalida, per procediment negociat.

Vist que de les tres empreses convidades només s’ha presentat Fundació Es Garrover.

Vista l’acta de la Mesa de contractació de data 24 de maig de 2011, de la qual es desprèn que: 

Per aplicació del criteri 1: Ampliació i millores proposades. Valorat fins a 10 punts.

La millora es puntuaria amb 10 punts. 

Per aplicació del criteri 2: Mitjans tècnics i humans. Valorat fins a 10 punts.

Es valora aquest criteri amb 10 punts.

Per aplicació del criteri 3: Organització del servei. Valorat fins a 5 punts.

Es valora aquest criteri amb 5 punts. 

Oferta econòmica.

Preu (IVA exclòs): 7.400€ pels dos anys.

IVA: 1.332€ pels dos anys.

Preu total: 8.732€ pels dos anys. 

Per decret de batlia de data 31 de maig de 2011 es va resoldre requerir a la Fundació Es Garrover, per que presentés la següent documentació: - Darrer rebut de l’Impost sobre Activitats Econòmiques o el document d’alta en el mateix, quan aquesta sigui recent i no hagi sorgit encara l’obligació de pagament;- Certificació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les seves obligacions amb l’Ajuntament de Santa Margalida;- Certificat administratiu expedit per l'òrgan competent de l'Administració de l'Estat respecte de les obligacions tributàries amb aquesta administració;- Certificat expedit per l'autoritat administrativa competent del fet d'estar al corrent en el compliment de les obligacions amb la Seguretat Social;- Garantia definitiva del 5% de l’import d’adjudicació, exclòs l’Impost sobre el Valor Afegit. ( 5% damunt 7.400 €, és a dir 370 €.).
Vist que Fundació Es Garrover ha presentat els documents exigits i ha constituït la garantía definitiva, de conformitat amb l’establert en la Disposició Addicional Segona de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic,

RESOLC

PRIMER.- Adjudicar a Fundació Es Garrover amb NIF G57356057, el contracte del servei de neteja de vidres i persianes de l’edifici del Centre de Dia i Centre de Serveis Socials de Santa Margalida, per un import IVA exclòs de 7.400€ pels dos anys; IVA: 1.332€ pels dos anys, el que fa un preu total de 8.732€ IVA inclòs pels dos anys, d’acord amb el plec de clàusules econòmico-administratives particulars, prescripcions tècniques i millores estimades per la Mesa de Contractació. 

La durada serà de dos anys prorrogable per dos més d’any en any.

SEGON. Requerir l’adjudicatari perquè en el termini màxim de quinze dies hàbils des de la data de la notificació formalitzi el contracte. 
S'hi han d’afegir, com a part del contracte, l'oferta de l'adjudicatari i un exemplar del plec de clàusules administratives particulars i de les prescripcions tècniques.

TERCER. Publicar l’adjudicació i formalització de l’esmentat contracte en el Perfil de contractant. 
QUART. Comunicar les dates bàsiques del contracte al Registre de Contractes del Sector Públic, de conformitat amb el disposat a l’article 308.3 de la Llei 30/2007, de 30 de octubre, de Contractes del Sector Públic.

CINQUÈ. Notificar la present resolució a l’adjudicatari i comunicar al negociat d’Intervenció.

Santa Margalida, 22 de juny de 2011
  



 

El Batle 


                                                
            El Secretari, 



 

Miquel Cifre Ferrer




    
       Joan Seguí Serra
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